

UVODNA RIJEČ UREDNICE

Poštovane čitateljice, poštovani čitatelji,

zadovoljstvo mi je u ime Pravnog fakulteta Osijek predstaviti osmi broj časopisa Paragraf, godišnjaka najboljih studentskih radova koji se bave aktualnim pravnim i društvenim pitanjima te problemima u Republici Hrvatskoj i u svijetu. Godišnjak ponajprije obuhvaća ponajbolje radove studentica i studenata Pravnog fakulteta u Osijeku, a onda i ostalih fakulteta u Republici Hrvatskoj.

Svrha je časopisa potaknuti studente na pisanje i objavljivanje radova. Tako pokazuju stečena znanja i vještine, a ujedno je i izvrstan način za promociju njih samih, ali i fakulteta na kojima studiraju. Časopis je namijenjen studentima o čijem angažmanu ovisi uspjeh časopisa, stoga pozivamo sve studentice i studente da nastave s pisanjem i prijavom svojih radova. Pokažite što vas zanima i što želite istraživati, o čemu želite pisati, koliko ste naučili, kako razmišljate.

U ovom broju, objavit ćemo pet studentskih radova. Kao i u dosadašnjim brojevima objavljujemo rad koji je dobio Dekanovu nagradu za najbolji znanstveno-istraživački i stručni studentski rad Pravnog fakulteta Osijek u akademskoj 2022./2023. godini. Budući da časopis objavljuje i radove nastale u suautorstvu nastavnika te studentica i studenata u ovom broju imamo i jedan takav rad. Pozivamo nastavnike da potiču naše studentice i studente na istraživanje i pisanje kao i pisanje radova u suautorstvu s nastavnicima. Teme ovog broja zanimljive su, aktualne i izlaze izvan okvira fakultetskih udžbenika: ugovori koji se sklapaju putem interneta, pravni tretman kriptovaluta, zlostavljanje na radnom mjestu (*mobbing*), prava nacionalnih manjina u Ukrajini te *Creative Commons* kao oblik zaštite autorskih prava pa vjerujem da ćete čitajući ih pronaći nadahnuće i za svoj istraživački rad.

Zahvaljujem Pravnom fakultetu Osijek koji i ove godine financira objavu časopisa te tako potvrđuje da podupire postojanje i redovito izlaženje ovakvog časopisa. Najviše zahvaljujem svim autoricama i autorima koji su i ove godine marljivo pisali, analizirali različite teme te tako pridonijeli pravnoj znanosti. Velika hvala i mentorima koji su pomogli svojim savjetima i komentarima. Nakraju zahvaljujem svim recenzentima koji su odvojili svoje vrijeme i recenzirali studentske radove te dali prijedloge kojima su pridonijeli kvaliteti samih radova, ali i časopisa u cjelini.

Drage čitateljice i čitatelji nadam se da će ove zanimljive i suvremene teme predstavljene u ovom broju motivirati i neke od vas da se okušaju u pisanju. Čitajte, istražujte, promišljajte, pišite.

Verba volant, scripta manent

Urednica
izv. prof. dr. sc. Biljana Činčurak Erceg